

Когда  два  человека,  мужчина  и  женщина  вступают  в  союз  между  собою,  то  они берут  на  себя ответственность  быть   образцом  отношений  между  Христом  и  церковью.   Это  символическое изображение духовного брака Христа с Церковью.
Этот  союз  между  одним  мужчиной  и  одной  женщиной  официально  в  нашей  культуре  начинается  с  помолвки   и  регистрации  брака.  Церковь,  берет  на  себя  право  и  обязанность  акта  бракосочетания,  т.е.  того  что   брак был заповедан и освящен Господом  и  в  жизни  вступающих  в  брачный  союз  это  происходит  по  Слову  Божьему,  «по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их». Быт. 1:27-28.
Суть  бракосочетания.

Чтобы  говорить  о  сути  глубинного  естества  бракосочетания  нужно  посмотреть  в  эталон  этого  действа,  а  именно  увидеть  что  отражает  или  представляет  собой  брак  Агнца,  Иисуса  Христа  с  церковью.
Что  предшествует  браку  Агнца?  Брак Агнца   это  связь, любовь и радость, уже  царящие в отношениях  между Христом и Его Церковью.  Когда  начались  эти  отношения  или  эта  связь?  Конечно,  со  времени  помолвки,  т.е.  с  того  момента  когда  Христос  избрал  нас  для Себя и  мы  покаянием  выразили  свое  согласие  быть  Его  невестой.  С  этого  момента  С.Д.  воспитывает  нас  по  Его  законам,  чтобы  мы  знали,  как  будем  жить  с  Ним  в  Новом  Иерусалиме.  Чтобы  уже  сейчас  до   брака  Агнца,  мы  имели  с  Ним  близкие,  вечные  отношения  любви  и  послушания.  Брак  Агнца,  в  истории  спасительных   взаимоотношений  находится  между  земной  жизнью  с  Христом  в  прошлом  и  будущей  жизнью  с  Христом  в  Вечности.  В  этом  действе  сочитывается  прошлое  и  будущее,   и  то  и  другое  узаконивается,  являясь  единым   целым    вытекающим одно  из  другого.  
Схема  вступления  в  брачный  союз  с  Богом.
                                                                  Брак  Агнца      
 Помолвка,  обручение - покаяние
                                                                                                                 Новый  Иерусалим – жить              
 Жизнь   до                                                                                                       вечно  с  Христом  
 встречи  с  Христом               учиться  жить  с  Христом

Из  таких  же  частей  состоит  жизнь  и  людей,  которые  собираются  вступить  в  брачный  союз.  Эти  части  такие: 

· жизнь  до  брака, 
·  Помолвка
· учиться  жить  в  браке,    
· бракосочетание,  
· семья. 
Схема  вступления  брачные  взаимоотношения  людей.
2.Помолвка-обручение.  3.Учиться  жить  в  браке.   4.Бракосочетание, 

  .                                                                                  Семья. Се    Семья.
1.Жизнь  до  брака
· Бракосочетание   это  демонстрация  правильной,  по  Сл.  Божьему,  жизни  до брака.  Вступая  в  отношения  помолвки  в  народе,  где  жил  Иисус,  мужчина  и  женщина  соглашались  соединить  свои  жизни  неразрывно.
· Потеря девственности вне брака ставила клеймо позора как на женщину, так и на ее семью;   Евр.13:4 «Брак у всех [да будет] честен и ложе непорочно; блудников, же и прелюбодеев судит Бог.
Это  открывает  торжество непорочной невесты  Агнца  и  противопоставляется уничтожению развращения  и  блуда  лжецеркви  Вавилона.
· Нельзя  было  в  народе  Божьем  вступать  в  помолвку  и  брак   с иноплеменницами,  женился на дочери чужого бога.  2Кор.6:15  «Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным»? Эти слова означают невозможность  бракосочетания с женщиной  или  мужчиной, сохранившим  веру в иного бога.
· Обручение  или помолвка в Израиле было более крепкой связью, чем современная помолвка и, собственно, представляло собой одну из форм брака. При обручении еще не жили вместе, но для разрыва отношений требовался формальный развод.
· Бракосочетание  узаконивает  отношения  в  помолвке,  признает  или  свидетельствует  что  они   соответствовали  Сл.  Божьему.  Если  сочетать  отношения  не  соответствующие  Сл.  Божьему  во  время  помолвки,  то  собственно  говоришь  Богу  что  не  согласен  с  Его  положением  и  законом  в  этом  вопросе.  
· Пастор  поручитель и   свидетель  правильного или  неправильного  начала  брачного  союза,  и  это  ответственность перед  Богом.

· Сочетание  это  завет,  в  который  вступают  двое  и  дают   обещание  в брачном союзе  жить  по  Сл. Божьему. 
·  Сочетание  это  завет,  в  котором  обещают  воспитывать  детей  для  Бога  и  по  Его  воле.
Благословения  от  бракосочетания.

· Бракосочетание  это  великая сила С.Д., освящающая брак и делающая брак  залогом жизни на  небе.
· Бракосочетание  это  обещание  мужа  и  жены   вести семью  в  послушании  Христу  в  теле   Христовом.
· Бракосочетание  включает Благословения  от  водительства  С.Д. через  душепопечительство  пастора  и  наставления  в брачном союзе.
· Бракосочетание   это  защита  и  покров  церкви  как  Тела  Христова.
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