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Пасха  как   избавление  от  хромоты

Еврейское слово пэсах означает в Библии  и праздник Пасхи  и праздничную  жертву, а  именно  пасхального агнца. Чем  является  Пасха  для  нас сегодня?   
Во-первых, это слово является производным от глагола, первоначально означавшего «хромать» 
 3Царств 18:21; «Долго ли вам хромать на оба колена? Если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте». И не отвечал народ ему ни слова;»
Тех,  кто поклоняется  ваалам  и  ходит  вслед  ваалам,  Библия называет  хромающими  на  оба  колена. В английском переводе это звучит как «waver between two opinions» (колебаться между двумя мнениями).  Именно этим «колебанием» они  согрешили  перед Богом  и  для  доступа к  Богу нужна  была жертва.   В  жертве  нуждается  и тот,  кто  колеблется  между  истинным  Богом  и  идолами.  Состояние идолопоклонства  Бог  обозначает  как  «хромать  на  оба  колена». Пасха  (или  исход)   потому  и  нужна,  что  избранные  живут  среди  идолов  и  служат  им,  а  не  Богу,  а   это  и  есть  грех.  Пасха говорит  о  том,  что  у  избранного  народа  не  все  хорошо  в  отношениях  с  Богом.  «Вы  хромаете  и  вам  нужна  жертва».   Это  и  есть  Пасха - когда того,  кто  грешит,  т.е.  хромает, благодаря  жертве  Бог избавляет  от  власти  греха. 
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Позже  слово  пэсах   получило  смысл "перескочить  через что-то’’  или  "оставить нетронутым". Когда Господь в Египте поражал первенцев, Он не затронул дома евреев, "перескочил" через них. Он  оставил  их,  потомков  Авраама,  нетронутыми  казнями.  Народ  Израиля был пощажен ради  пасхальных  агнцев, которые умерли вместо первенцев.
Исход 12:13;  «и будет у вас кровь знамением на домах, где вы находитесь. И увижу кровь, и пройду мимо вас, и не будет между вами язвы губительной, когда буду поражать землю египетскую».
Об этом событии и должна была  напоминать евреям Пасха  потом,  когда    Бог  выведет  их  из  Египта.   Когда  Господь выводил  избранный  народ   из  Египта,  Он  наказывал  египтян  казнями,  но  Свой  народ    наказаниям не подверг.  Сегодня у  нас  есть утешение  от  Господа,  что  нас,  избранных,  не  постигнет  та  же  участь,  что  и  чужих  для  Бога  людей.  Если  человек сам   не  причисляет  себя  к  безбожникам,  если  не  живет  по  обычаям  мира,  если  принимает,  что  он  отделен от  мира  для  того,  чтобы  славить  Бога  уже  здесь  и  сейчас,  то    Бог  особым  образом  заботится  о  таких  людях.  Пасха  означает,  что  те,   кто слушает  предписание  Божье  в  повседневной  жизни,  останутся  не  тронутыми  ангелом-губителем.  Те из  евреев,  кто  ел  (сейчас!) пасхального  агнца  и  помазал  косяки  дверей  кровью,  и  ожидал  ухода  из  Египта,  остались  нетронутыми  проклятием.  Те,   кто  сейчас питается  Христом,  готов  оставить  мирские  похоти,  и  ожидает  Новую  землю,  будут  избавлены  от вечного  и  повседневного  проклятия.  
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Потомки  Авраама  видимым  для  египтян  образом  обозначили  себя,  обозначили то, что  они  принадлежат  Богу  Авраама,  а  не  идолам Египта.  Это  было видно  по  косякам, на  которых  была  кровь.  
Что  сегодня в твоей жизни свидетельствует о твоей принадлежности   Богу?  Если  есть  такое  свидетельство  в  твоей  жизни,  то  даже  если  весь  мир  будет  подвержен гневу  Бога-Отца,  тебя  это  не  коснется.   И  на  работе  и  в обществе  и  в  семье,  если  семья  все же  не  знает  Бога, тебе  будет  исключительно  хорошо.  Гнев  Божий  не  коснется  тебя.  Пасха -  это  значит,  что  беда  пройдет  мимо  тебя, проблемы  будут  решаться созидательно  для  тебя,  если  Христос  реально жив в  твоей   жизни.  
Пасха - это  немедленно  отправиться  в  путь
Все участники трапезы должны были быть готовы немедленно отправиться в путь  из  Египта в  Обетованную  землю. 
Исход 12:11;  «Ешьте же его так: пусть будут чресла ваши препоясаны, обувь ваша на ногах ваших и посохи ваши в руках ваших, и ешьте его с поспешностью. Это – пасха Господняя».
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Если  вы  сегодня  отмечаете  Пасху,  то  вы  готовы  оставить    мирские  взгляды  ради  жизни по  законам Бога.  Конечно,  мы  еще  живем  в  этом  мире,  но  мы готовы  каждый  раз,  когда  есть  искушение  поступить  по-своему или  по  обычаям  мира,  оставить  немедленно  мирской  образ  решения  вопроса  или  проблемы.  Нужно  быть  готовыми  немедленно  уйти  от  искушения  мыслью,  словом,  поступком.  Может быть это искушение -  сам  человек.  Надо  оставить его  немедленно.  Христос  сказал  Петру:  «отойди  от  меня  сатана»,  Он  немедленно  расстался  в  этой  ситуации  с  Петром,  хотя  до и после этого   Петр оставался  Его  учеником.  В нашей жизни должно  быть  состояние  немедленного  расставания  со  всем,  что  сейчас  не  Божье,  что  сейчас  может  увлечь  в  грех. 
Пасха  -  это  единство  с  Богом
Запеченный целиком ягненок был символом единства и целостности.  Весь  избранный  Богом  народ  живет  Единой  Пасхой -  Христом, скрепленный  Святым  Духом  и  Его  дарами  для  созидания  Его тела.  Один  Бог,  одна  вера,  одно  крещение  в  Одного  Иисуса  Христа,  которого  вкушаем  каждое  воскресенье,  которого  принимаем  каждый  раз,  когда  читаем  Слово  Божье  в  тихое  время,  Святой  Дух,  который  в  нас,  объединяет  нас  через  послушание  Ему.  Разрозненные  семьи  в  разных  концах  Египта  делали  одну  и  ту  же  пасху,  т.е.  выход  из  Египта,  ели  агнца,  и  делали  то,  что  говорил  им делать   Бог  здесь  и  сейчас.  
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Пасху следовало есть
Исход 12:39;  «И испекли они из теста, которое вынесли из Египта, пресные лепешки, ибо оно еще не вскисло, потому что они выгнаны были из Египта и не могли медлить, и даже пищи не приготовили себе на дорогу».

Иезекиль 45:21; «В первом [месяце], в четырнадцатый день месяца, должна быть у вас Пасха, праздник семидневный, когда должно есть опресноки».
Опресноки, хлеб из незаквашенного, пресного теста,  считали символом чистоты. Слово Божие сравнивается с хлебом, Сам Иисус метафорически называет Себя Хлебом Божьим или "Хлебом Жизни, Который сходит с небес" 
Иоанн 6:33 «Ибо хлеб Божий есть Тот, Который сходит с небес и дает жизнь миру»,
Иоанн 6:35 «Иисус же сказал им: «Я хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, и верующий в Меня не будет жаждать никогда.

Иоанн 6:50  «Хлеб же, сходящий с небес, таков, что едящий его не умрет.

Этим Иисус говорит, что решающим  условием  для обретения вечной   жизни является связь с Ним, вера в Него. Таким  образом, выражение "вкушать хлеб" означает единение за общей трапезой в Царстве Божьем.

Луки 14:15; «Услышав это, некто из возлежавших с Ним сказал Ему: «Блажен, кто вкусит хлеба в Царстве Божьем!»

Во время Вечери Господней Иисус назвал Своим телом Хлеб, принимаемый Церковью  Мф 26:26.  Этот Хлеб  символизирует единство Церкви, достигнутое Жертвенной  смертью Иисуса и постоянно подтверждаемое и свидетельствуемое. 
1Коринфянам 10:17;  «Один хлеб, и мы многие – одно тело; ибо все причащаемся от одного хлеба».
Мы  же  свою  сопричастность к  телу  Христову  подтверждаем  тем,  что  читаем,  слушаем,  принимаем,  применяем  Слово  Божье  в  своей  жизни.  Это  и  значит  есть  Пасху  постоянно.
Пасху следовало есть в одном доме, перед Господом
Исход 12:42; «Это – ночь бдения Господу за вывод их из земли египетской; эта самая ночь – бдение Господу у всех сынов Израилевых в роды их».

Пасху следовало есть в одном доме  перед Господом, Который "Един есть" (Втоp 6:4). Мы  много  делаем  перед  людьми.  Служа  Богу,  люди  ожидают  похвалу  и  награды  от  людей. Одна  из  самых больших  проблем  человека - это  жить,  соизмеряя  себя  с  другими  людьми.  Человек  не  знает,  что  значит  жить  пред  Господом.  Грех  так  изуродовал  человека,  что   даже  зайдя  за  закрытую  дверь,  человек  не  понимает  что    Бог  здесь  и  рядом, что Он - единственное  лицо  во  вселенной, перед  Которым  происходит  все!  И  от  Его  взора  ничего  не  сокрыто. Только  от  Него  стоит  ожидать  награды,  похвалу,  только  Ему стоит  угождать.
Уходить  из  Египта  следовало  поспешно
Исход12:51;  «В этот самый день Господь вывел сынов Израилевых из земли египетской по ополчениям их».
В один день Он осуществил освобождение  Израиля (Исх. 12:41), и за это Его народ должен безраздельно служить только Ему 
Второзаконие 6:5;  «И люби Господа, Бога твоего, всем сердцем твоим, и всей душой твоей и всеми силами твоими».

Божье  избрание  накладывает  ответственность  на  избранного  поспешно  и  быстро  оставлять  всякий  грех,  и служить  Богу  всей  душой  и  сердцем.  Всё,  что  в  «Египте»,  т.е.  в этом  мире, - есть  идолопоклонство,  язычество,  безбожие,  похоть  плоти,  очей,  и  гордость  житейская.
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