«Противостойте  и  убежит от вас…»

«Так покоритесь Богу! Воспротивьтесь дьяволу, и он убежит от вас».  Иак.4:6

· Великий  Бог   так   устроил  мир, что  в спасительной  благодати от нас  требуется, чтобы мы активно противостояли всему тому, что пытается   разрушить  Царство Божье  на  Земле, всем  силам тьмы. 

· Стана – противник и враг нашего Господа, Бог изгнал  его  то  Себя.
· Мы можем вступить в величайшую битву, величайшее противостояние с  сатаной,  грехом  и увидеть триумф добра над злом, освобождение узников из  тьмы. Это не сюжет для романа и не тема для фильма. Это именно то, что Бог хочет от нас. Потому мы должны знать, как вступить в духовную битву. 

ПР.  свобода от лжи,  наркотиков,  прелюбодеяния,  боли, слез,  сомнения – все  это  уже  маленькие  победы  над  злом.
· Когда  человек думает, что он - нечто особенное, то он  открыт как вражеской атаке, так и гордыне, сомнениям  и  разрушению  всякой  стабильности  в  жизни.
· Сатана не озабочен тобой больше, чем любым другим христианином, но  не  слушаясь  Божьего  повеления  противостоять,  человек  поворачивается  к  сатане  спиной  и  только  очень  ленивый  не  станет  вредить.  Сатана далеко  не  ленив.  Каждый из нас одинаково может быть победителем или побежденным. 
· Дьявол в равной степени может быть повержен любым и каждым христианином, который придерживается в своей жизни принципов духовного противоборства,  основанного  на  Писании.

· Духовная битва  не имеет ничего общего со свойствами личности, характером, талантом,  духовным  даром, призванием или жизненным опытом. 
· Когда мы заявляем, что мы христиане, мы автоматически вступаем в бой. Это не вопрос предпочтений, это  вопрос  статуса.
· Духовная битва начинается с осознания того факта, что мы уже посреди поля сражения.  Туда  мы  попали  в  момент,  когда  стали  христианами,  по  Божьему  изволению.
· Как было бы хорошо, если бы дьявол оставил нас в трудные для нас времена! Это было бы прекрасно. Но я должен вам доложить, что он этого не сделает. Он всегда ведет грязную игру.  Всегда  активен  против  Бога  и  Его детей.
· Сатана использует наши трудности. В его природе – бить слабейшего. У нас  такой тип противника. Мы не должны недооценивать ни злобную природу сатаны, ни коварность его намерений относительно нас.
· Борьбу  с  грехом  и  его  инициатором  надо  начинать  с  мыслей.
· Каждая мысль, приходящая нам в голову, имеет три возможных источника:
· Во-первых, мысли могут родиться в нас самих. Бог создал нас со способностью мыслить самостоятельно, - есть наши мысли. 

· Во-вторых, мысли могут прийти от Бога. Бог может мысленно говорить с нами. Называем ли мы это откровением, голосом Божиим или даром. Он посылает Свое слово непосредственно в наши умы. 

· Третий источник – это наш враг. Силы тьмы также говорят с нами. К сожалению, многие христиане слушают врага, подвержены его влиянию и страдают от последствий.

· Сатана  лжет  на  Писание

· Сеет  сомнение  в Боге

· Беспокойство,  неуверенность,  плохое  настроение  приходит от  сатаны

· Духовная  битва начинается в умах людей. Нужно распознавать неправедные мысли или те, которые не согласуются с Божьей истиной. 

· Не все злые мысли внушены дьяволом, но он использует и развивает их.  Берегите  умы,  жизни,  чувства!!!!!!
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