Глава 1.



        Каждый день вечером я шел одной и той же дорогой. Я гулял и размышлял. Это была потребность;  любоваться миром и говорить с Богом, приближаясь к Нему  во  время  молитвенных  прогулок.

       Как-то я стал замечать возле реки на камне, в тихом месте, парня лет четырнадцати. У меня был свой путь, своя  Богодухновенная   дорога и на ней не было постоянных людей. Дорога  была  очень  малолюдной  и  не   активной  для  бытовой  жизни.  Она  проходила  через  луг,   возле  реки,     под  мостом,   вдали  от  жилого  массива.   Тут прошел месяц, а парнишка появлялся часто. Иногда его не было, потом появлялся   вновь.

       Прошло месяца два, а он с завидным постоянством для его возраста сидел, глядя на воду, попадая в поле моего зрения. Это стало меня напрягать. Две вещи я знал точно: во-первых, человек, сидящий и смотрящий на мир в уединении - размышляет. И второе, если размышляет - есть о чем. Я подумал, что в его возрасте не очень-то размышляют постоянно  и  в  тишине. Я стал замечать, что ожидаю его увидеть. Когда я его не видел, понимал, что скучаю.

       Постепенно я пришел к мысли, что хочу заговорить с ним, уж очень умные глаза и спокойный взгляд были у него. Слишком это не соответствовало его поношенной одежде,  его хрупкости и росту. Он  стал меня интересовать, хотя, что может долго живущий человек, найти общего с человеком, который только начинает жить. Я стал   думать,  о чем бы  мог заговорить  с  ним.

       Однажды я решился подойти к нему. Уже была осень. Скоро будет совсем  холодно. А он все приходил. И сидел. А меня не замечал, хотя я уже несколько раз останавливался и стоял около него. Однажды решил, что задам самый простой, даже банальный или глупый вопрос: «Почему он сюда приходит часто, постоянно?»
       Заговорил. Я заговорил. Он посмотрел на меня очень длинно, очень внимательно, мне даже стало не по себе. Потом он долго смотрел в сторону и сказал  обращаясь  ко  мне:   
      -     Мне хотелось бы поговорить с кем-то.  Наверно  это  будешь  ты. Я тебя    заметил   давно,   весной.   В следующий   раз   поговорим.  –  он встал   и   собрался   уходить.    Его   «ты»   не   было   наглым.    Было уважительным,  теплым,   и  самостоятельным.  Получалось  что  он,  а  не  я  выбрал  с  кем  ему  говорить,  но  я  был  рад  этому.   Я  живу  один  и  был  рад  послужить  этому  парню.

            Через две недели он сидел в обычном месте. Я же за две недели уже отчаялся, что не увижу его.  Я подсел к нему, молча. И  он  не  спешил  говорить.  Это  молчание  было  взрослым,  уважительным  и  самостоятельным.   Через  время я нарушил молчание.
· Расскажи о себе, скажи,  как  тебя  зовут?- спросил я.
· Зовут  Максимом, а живу с дедом и бабушкой, -  ответил он.
· А родители? - спросил я.
· Родители   родили   -  был ответ.
· А   теперь,  где они?

· Родили  и  все  -  твердо и  даже  ожесточенно ответил  он. Встал.   Постоял.   Подумал.   Спросил спокойно:
· Ты   мог   бы   объяснить   мне,   отец - это как?
Вопрос заставил меня, почему то растеряться. Я мог много говорить об отцах.   Я   мог подойти к отцовству философски. Я мог рассказать какой  отец я. Но я вдруг понял, что Максим спрашивает о чем-то, к чему я не был готов. Я запаниковал где-то глубоко внутри себя. Мне показалось, что он это поймал в моем настроении.  Спасая  себя  в   этой   ситуации, я  пригласил  его к себе в  гости. Пообещал ответить на вопрос  дома.
-   Хорошо, приду, -  сказал он. Он говорил коротко, отрывисто и емко. Это заставляло меня думать, что он не бросает слов на ветер. Знает чего хочет и ищет точных ответов.  Я  почувствовал,  что   он  выполнит свое обещание и придет в гости. 

Глава 2


Я искал ответ на этот вопрос. Я думал, как буду отвечать Максиму. Я думал о том, что буду ему говорить. Привычно для себя, стал искать ответ в Библии. Я очень хотел  ответом, расположить его  к себе. Я хотел, чтобы возникшая кроха теплоты между нами - росла.  Я задавал себе 
ПЕРВЫЙ ВОПРОС МАКСИМА  «отец  это  как?»   

Максим пришел в обещанное  мне  время.  Я готовился  к  его  приходу.  Я жил один.  Мои дети  жили отдельно от  меня.   Жена была у Небесного Отца. Мне хотелось, чтобы Максиму понравилось,  чтобы  он зацепился  у  меня. Поэтому видео и аудио кассеты положил на видное место. CD - ROM с играми рядом с компьютером в  кабинете, я собирался повести его туда. Книги о других странах, машинах положил на видное место. Осмотрелся.  Все  это  интересовало  моих внуков,   когда  они   приходили ко   мне  в  гости.  Понравится ли ему тишина  в  доме?  Включил телевизор.   Я волновался.   Так не было давно.  
      Звонок в дверь.
Максим  вошел спокойно. Тот же устойчиво - протяжный взгляд на меня, как будто что-то ожидает или спрашивает.

По квартире прошелся спокойно. Не смутился, что его внешний вид не соответствует праздничному виду комнат. Ни на чем особенно внимание не задержал, подошел к окну.

Долго смотрел в одно, потом в другое окно.    Повернулся, и так  же протяжно глядя на меня, попросил:   «Расскажи, как это отец?»
Мы пили чай в кухне. Я рассказывал о Небесном Отце всех отцов. Максим слушал спокойно  не перебивая.

Вникал.   Я видел по глазам, что мой рассказ о Небесном Отце он с чем - то сравнивал внутри себя.


-   Таких отцов на земле  среди  людей не бывает. Ты благоговейно и уважительно говорил о Боге-Отце. Ты любишь Бога, я понял. Ты считаешь  Его своим Отцом. Ты не можешь без Него. Скажи, а ты такой же отец, как  твой Бог-Отец?

Потом пауза.
-  Можно я еще приду к тебе. Ты расскажешь,  как это отец земной.
Его  вопросы:   как отец был в моей жизни? Как относился, заботился, наказывал, играл? Как это он делал? Рядом  со  мной,  в моем  детстве  не было земного отца. Я не знал как это, если он есть. Мой отец-родитель погиб, когда мне было  пять  лет.   Как был отцом я?   У меня трое детей.
        Вопрос  «как»  заставлял говорить о качестве отношений, о том, чему или  кому  он может или должен  быть подобен. Как отец себя может или должен вести, проявлять. Как употреблять свою власть, силу, ответственность. «Как?» - был необычный вопрос. Так спрашивают редко. Я решил начать сначала, от творения. Лучшим примером считал Отца всех отцов – Бога. 
ВТОРОЙ    ВОПРОС     МАКСИМА.
Я шел своей богодухновенной дорогой. Я был готов рассказать Максиму о сути  земного отцовства. Я молился, общался, и  наслаждался Богом. Неожиданно сзади я услышал шаги. Меня догнал Максим.

Я знал, что торопиться с беседой нельзя и молчал.
Он заговорил первый.
· Можно к тебе домой в гости?
Да, - сказал я, - пошли!
Я и   так   уже  шел домой,   тихий, наполненный Богом, моим Отцом.   Хотелось молчать.
-    Расскажи, как это земной отец? - попросил Максим.

Я говорил медленно, тихо, скорее проверяя себя, чем объясняя ему. Он слушал, не перебивал, не уточнял. Когда я рассказал и остановился, он тоже молчал.   Долго.  Вечность.  Молчал и я, ожидая, что он скажет.

-
Я понял, - сказал Максим, нарушив молчание, - что земные отцы не  подотчетны своим детям. Я понял, что Небесный Отец и для них установил границы, рамки, пределы, предписания. Я понял, что прежде, чем стать отцом земным  надо  знать  Небесного  Отца  лично. Я понял, что ты не можешь заменить для меня родителей и отца. Ты хороший, но ты будешь жить сначала для Бога, а потом для меня, для детей. Я подумал, что для того, чтобы с тобою быть, надо очень сильно любить твоего Бога-Отца. Но я согласен полюбить Его, только расскажи мне, почему есть те, кто не хочет признавать Бога Отцом? Как будет с ними? Ведь Небесный Отец и их Отец. Они в Его владениях живут, и Он дал им жизнь. Будут ли они с Ним в Небесном Иерусалиме? Что будет с теми, кто не захочет признать своим отцом Небесного Отца
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